ศาสตราจารย์ นายแพทย์สี่ว์เจี้ยนกวง

วิทยาศาสตรดุษฎีบัณฑิตกิตติมศักดิ์  มหาวิทยาลัยหัวเฉียวเฉลิมพระเกียรติ



ศาสตราจารย์ นายแพทย์สี่ว์เจี้ยนกวง (Professor Xu Jianguang) ปัจจุบันดำรงตำแหน่งอธิการบดีมหาวิทยาลัยการแพทย์แผนจีนเซี่ยงไฮ้   และศัลยแพทย์ผู้เชี่ยวชาญทางด้านมือของโรงพยาบาล หวาซาน ผู้อำนวยการของโรงพยาบาลหวาซาน มหาวิทยาลัยฟู่ตั้น อธิบดีกรมสาธารณะสุขนครเซี่ยงไฮ้ ประธานคณะกรรมการการวางแผนครอบครัวและอนามัย แห่งนครเซี่ยงไฮ้ 


ศาสตราจารย์ นายแพทย์สี่ว์เจี้ยนกวง (Professor Xu Jianguang) เป็นบุคคลที่มีความรู้ ความสามารถและมีชื่อเสียงด้านศัลยศาสตร์มือของสาธารณรัฐประชาชนจีน ได้รันทุนวิจัยในหัวข้อสำคัญระดับชาติทั้งจากภายในและต่างประเทศมากกว่า 30 เรื่อง  เป็นนักวิจัยที่มีผลงานทางวิชาการโดดเด่น ได้รับคัดเลือกให้เป็น”บุคคลดีเด่นข้ามศตวรรษ”จากสภาการศึกษาแห่งชาติ ได้รับการยกย่องให้เป็น”บุคคลยอดเยี่ยมด้านการแพทย์ของประเทศ”และได้รับคัดเลือกให้เป็นบุคคลโดดเด่น 1 ใน 10 ของสาธารณรัฐประชาชนจีน


      ศาสตราจารย์  นายแพทย์สี่ว์เจี้ยนกวง (Professor Xu Jianguang) เป็นผู้ที่มีบทบาทสำคัญในการผลักดันและขยายความร่วมมือระหว่างมหาวิทยาลัยการแพทย์แผนจีนเซี่ยงไฮ้ กับมหาวิทยาลัยหัวเฉียวเฉลิมพระเกียรติ  ในการเปิดหลักสูตรแพทย์แผนจีนบัณฑิต นับเป็นหลักสูตรแพทย์แผนจีนบัณฑิต หลักสูตรแรกที่ได้รับการรับรองจากกระทรวงศึกษาธิการของประเทศไทย มีการส่งเสริมสนับสนุนให้มีการแลกเปลี่ยนความคิดเห็นร่วมกันด้านการศึกษาแพทย์จีน  การปรับปรุงหลักสูตรและการฝึกงานชั้นคลินิก รวมทั้งการให้ทุนการศึกษาระดับปริญญาโทและปริญญาเอกแก่อาจารย์แพทย์จีนของมหาวิทยาลัยหัวเฉียวเฉลิมพระเกียรติ  นอกจากนี้ยังเป็นกำลังสำคัญในการพัฒนาวงการแพทย์แผนจีนในประเทศไทยให้เจริญก้าวหน้าอย่างรวดเร็ว  



อันความสำเร็จในการขับเคลื่อนศาสตร์การแพทย์แผนจีนให้ก้าวหน้าในประเทศไทย ซึ่งได้รับการสนับสนุนที่ดีอย่างต่อเนื่องจากมหาวิทยาลัยการแพทย์แผนจีนเซี่ยงไฮ้  จึงถือได้ว่า ศาสตราจารย์ นายแพทย์สี่ว์เจี้ยน กวง (Professor Xu Jianguang) เป็นหนึ่งในบุคคลสำคัญที่ทำคุณประโยชน์แก่คณะการแพทย์แผนจีน มหาวิทยาลัยหัวเฉียวเฉลิมพระเกียรติ และวงการแพทย์แผนจีนในประเทศไทย



สภามหาวิทยาลัยหัวเฉียวเฉลิมพระเกียรติ ในการประชุมครั้งที่ 7/2560 เมื่อวันที่ 28 ธันวาคม 2560 จึงมีมติอนุมัติการมอบปริญญาวิทยาศาสตรดุษฎีบัณฑิตกิตติมศักดิ์ ประเภททั่วไป แก่ ศาสตราจารย์ นายแพทย์สี่ว์เจี้ยนกวง (Professor Xu Jianguang) ในฐานะเป็นบุคคลที่ประสบความสำเร็จอย่างยอดเยี่ยมในงานวิชาชีพ จนปรากฏเป็นที่ยอมรับ เป็นประโยชน์และแบบอย่างที่ดีแก่คนทั่วไป อีกทั้งเป็นผู้ทำคุณประโยชน์สำคัญให้แก่สถาบันเป็นอเนกประการ เพื่อเชิดชูเกียรติคุณและเกียรติประวัติสืบไป
   









